


* B yem oTnnyne XmMm4yeckoro FIBHQHVIFIQ

oT pusnyeckoro? %
e[lo KakmMm npu3HakamMm  MOXHO
onpenenuvThb, yTo npowna

XUMUn4YyeckKada peakyma?

* Y10 Ha3blBaeTcH XUMUNYECKUM
ypaBHeHunem?

e Kakme TUnbl XMMNYECKUX peaKUunun Bblm
Ly,
L+ 3HaeTe?

< B yeMm cxoACcTBO U pasnnume peakuum
coep,w HEHUs U Pa3noXeHUA?
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ManMUHOBYHO OKpPacCKy?




MakcumanbHO MOXXHO HabpaThk 5 6annos: €

. Nno 0,5 6anna 3a npaBuUNbHO paccTaBlieHHble
Koa(hpuUumneHTbl B KaXKOOM YPpaBHEHUN

no 0,5 6anna 3a BepHO yKa3aHHbIU TUN
peakuum

¢, 0,56anna 3aBce HanaeHHble (hopMyrbl
CJIOXHbIX BELLEeCTB

0,5 6anna 3a Bce HauaeHHbIe hopMyrnbl
_ MPOCTbIX BellecTB). fb
— e «5»—-5-4,50anna,

1% «4» — 4 -3,56anna,
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i MpoBepka OomallHen paboThbi

Lol sapranr 2 aapuanr

1 2CO +0, — 2CO, 2KCI1O, — 2KClI+ 30,
COeJIMHEHHS PAa3JIoKeHHs: "
€, 2NaNO, > 2NaNO,+ O,  2Al+ 6HCl— 2AICL + 3H,
Pa3JI0KeHHsE 3aMeLleH st

3Cu0 +2Al — AL O, + 3Cu, 2KNO, — 2KNO,+ O,
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3aMCIHICHUSA PaA3JI10KCHUSA

!

4 2HBr— H,+ Br, 4Fe+ 30, — 2Fe, O,
PA3JI0KCHUA COCAMHCHMHUSHA
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peakLunn
1) 2Cu+0,=2Cu0
. 2) Zn(OH) =ZnO+H,O
3) Mg+H_SO, MgSO +H,

4) 2NaOH+H_SO,=Na, SO,+2H,0
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\ 1) 2Cu+02=2Cu0 peakusi COefiMHeHns
- 2) Zn(OH)2=ZnO+HZO peakLus pasnoXeHns 6
-

@ 3) Mg+H,50,=MgS0, +H, peakuns saveenns x
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|y 4) 2NaOH+H,50,=Na, SO,+2H,0




TemMa ypoka:

« Peakuun oomeHa»
/" PaccMoTpeTb CYLHOCTb AaHHOro
7 TUMNa peakummu

_ * Hayuntbca cocTaBnATbL ypaBHEeHUSA
»)  peakKLum

 Beujecmea Kkakux Krnaccoe Mo2ym
I ecmynamb e peakyuu obmMmeHa?

L1 « MoaTBepANTL TeOpeTUYECKNe 3HAHUA -

' NpPakTU4eCKNMn HabnraeHUAMMU
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2NaOH+H_SO,=Na, SO,+2H.0 |




Tema ypoka: « Peakuuu <
ﬁ. Peakuun obmeHa - ng&@vﬂ%@axuwu, Bpesyana%

KOTOpPbIX ABa CNOXHbIX BellecTBa 0OMeHUBalTCA CBOM
COCTaBHbIMM YacTAMMU (aTOMaMn UNu rpynnamMmm aTOMOB)/.if__‘
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A 4

AB+CD = AD+CB
CrnoxHble BeLecTBsa obmeHnBarTCA
CBOMMMU COCTaBHbIMU YaCcTAMU

[ PEAKUMA OBMEHA
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u NaOH + HCI = NaCl + H,0 Na,SO, + BaCl, = BaSO, | + 2NaCl .




SkcnepumeHT Nel
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- * NaOH + HCIl = NaCl + H20
_ * 2 KOH+H2504=K2504+ 2H20
&,) * Bunmanue

B pesynbrarte B3aMMogencTBuUSA KUCIOThbI U
OCHOBaHWSA nony4unacbk Boga, TO eCTb
cpefa crtana HeuTpanbHON, NO3TOMY

PeaKLI,I/IFI oOMeHa Mexay Kncrnotamm u

L LLlennoYaMun Ha3blBaeTCca peakums
: \HeMTpanmaumm
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[TpoBepsiem : PR

! CuSO,+2NaOH — Cu(OH),| + Na,50, |
Cu(OH), |+ 2HCl —CuCl, + 2H20

b CuO +H2504 = CuSOs + H20

7 Na2504 + BaCl2 — 2NaCl + BaSO4|

2HCl + Na,CO, — 2NaCl + H,0 +CO_1

~ L|<‘:\2CC)3
77—\ + HCl -_)O -
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pacTBopoM xrnopuaa 6apus 4

\ Ha6niopaitte. CoenaiiTe BbIBOAbI O 6
; npuU3Hake NpoTeKaHUus peakuum.
o
Sy PacctaBbTte KoadhpnumneHTbI

BaCl, + H,SO,— BaSO, |+ 2HCI
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«Cyamn cebst cam. OTO camoe TpyaHoe.
\ Ceba cyanTb Kyaa TpyaHee, Yem Apyrux. 6\
@5 Ecnn Tel cymeellb NpaBuIibHO CyauUTb
/ cebs, 3Ha4YUT, Tbl NOUCTUHE MYyAP.» x

AHTyaH oe CeHT-OK3tonepu ._
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OTBeThbI:
2:4:6; 8:9
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«§ 32 Ne4-6 c.168

MccnepgoBartenbckada paboTta» (Ha
KapTo4dKax)
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